



**В Ленинградской области следователями проводится  
доследственная проверка по факту смертельного  
травмирования на железнодорожных путях**



Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования поездом мужчины 1943 года рождения проводится доследственная проверка.

Днем 27.02.2024 поступило сообщение о смертельном травмировании грузовым поездом, следившим сообщением «Тосно-Металлострой», мужчины на железнодорожных путях станции Токсово.

По предварительным данным гражданин переходил железнодорожные пути на пешеходном



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

переходе, на запрещающий сигнал светофора, не обратив внимание на приближающийся поезд.

Следователем выполняется весь комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1864303>